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Αρ. 
Θέματος Τίτλος Θέματος Αρ. 

Απόφασης Αποτέλεσμα 

1 Λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση διεξαγωγής της 32ης 
Έκτακτης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 
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ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Λήψη απόφασης για τη συζήτηση ενός (1) θέματος εκτός 
ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Λήψη απόφασης σχετικά με την 
1) Έγκριση τευχών  δημοπράτησης 2) Έγκριση διενέργειας 
ηλεκτρονικού ΑΝΟΙΚΤΟΥ διαγωνισμού και 3) Καθορισμό όρων 
διακήρυξης του ΑΝΟΙΚΤΟΥ διαγωνισμού (με χρήση 
ηλεκτρονικών μέσων-ΕΣΗΔΗΣ) για την ανάθεση κατασκευής 
του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022,2023 & 2024» (Αρ. 
μελ. 3/2021)». 
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Λήψη απόφασης σχετικά με την 1) Έγκριση τευχών  
δημοπράτησης 2) Έγκριση διενέργειας ηλεκτρονικού 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ διαγωνισμού και 3) Καθορισμό όρων διακήρυξης 
του ΑΝΟΙΚΤΟΥ διαγωνισμού (με χρήση ηλεκτρονικών μέσων-
ΕΣΗΔΗΣ) για την ανάθεση κατασκευής του έργου 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022,2023 & 2024» (Αρ. μελ. 
3/2021). 

275 Με 
πλειοψηφία 
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ΘΕΜΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
Λήψη απόφασης σχετικά με 1) την έγκριση υποβολής της 
πρότασης του Δήμου Ωραιοκάστρου στο Πρόγραμμα «Βελτίωση 
Οδικής Ασφάλειας μέσα από το έργο «SUB2-16631_Πρόγραμμα 
βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον άξονα 
4.6. «Εκσυγχρονισμός και Βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων 
κλάδων οικονομίας της χώρας» που χρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης με τίτλο  «Βελτίωση Οδικής 
Ασφάλειας Δήμου Ωραιοκάστρου» 2) την αποδοχή των όρων 
συμμετοχής στο πρόγραμμα, 3) την έγκριση του συνόλου των 
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μελετών, τεχνικών προδιαγραφών και τευχών δημοπράτησης για 
το  κύριο υποέργο με τίτλο «ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΣΤΙΚΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  (ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ & ΕΠΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΟΜΒΩΝ)  ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ 
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ» και 4) εξουσιοδότηση του Δημάρχου, ως 
νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για την υπογραφή της Αίτησης 
Χρηματοδότησης και όλων των σχετικών εγγράφων για την 
υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου 

 
Ωραιόκαστρο, 27 – 07 - 2022 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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